## 优质绵羊奶报价-甘肃婴幼儿绵羊奶报价

产品名称	优质绵羊奶报价-甘肃婴幼儿绵羊奶报价
公司名称	合水县百跃古象羊乳有限公司
价格	388.00/套
规格参数	品牌:百跃古象羊乳 型号:无
公司地址	甘肃省庆阳市合水县解放东路137号
联系电话	0934-87569108 18220827330

## 产品详情

优质绵羊奶报价-甘肃婴幼儿绵羊奶报价 百跃羊乳集团 百跃古象皇御绵羊奶隶属于全面最大羊乳工厂百跃羊乳集团旗下的高端战略品牌,是集团乳业新政后推出的首款产品。专注打造宝宝免疫系统,绵羊奶稀缺高贵,营养价值极高,被世界公认为"奶中之王" 配方:百跃集团皇御绵羊奶—超级亲体防御配方代表乳铁蛋白(LF)+益生菌(Bb-12)+OPO结构油脂+聚葡萄糖+CPP等组合打造超级亲体防御系统,构筑宝宝健康黄金铠甲。绵羊奶富含7种天然免疫因子LgG, a-

乳清蛋白, ACE, 核苷酸, EGF, 天然涎酸, ATP组成天然免疫蓝盾。 百跃皇御绵羊奶-

创新蓝盾优御配方 百跃古象皇御融合先进配方工艺推出优抗力LBO配方,结合绵羊奶7大天然免疫因子成分。双重作用机制共同支持宝宝优御力。 LBO-7PLUS: LBO代表:乳铁蛋白(LF)+益生菌(Bb-12)+OPO结构油脂+聚葡萄糖+CPP等组合打造超级亲体防御系统,构筑宝宝健康黄金铠甲。 7PLUS:绵羊奶富含7种天然免疫因子LqG,a-乳清蛋白,ACE,核苷酸,EGF,天然涎酸,ATP组成天然免疫蓝盾。

.百跃古象羊乳///优质绵羊奶报价-甘肃婴幼儿绵羊奶报价